
 
 
 
 

ประกาศเทศบาลต าบลท่าผา 
เรื่อง  การยื่นแบบและช าระเงินค่าภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ภาษีป้าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 

**************************** 
 

  เพ่ือให้การด าเนินการจัดเก็บภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ภาษีป้าย ในเขตเทศบาลต าบลท่าผา 
เป็นไปด้วยความเรียบร้อย ถูกต้อง เหมาะสม และมีประสิทธิภาพ เกิดความสะดวก รวดเร็ว ก าหนดให้ผู้ซึ่งเป็น
เจ้าของที่ดิน และมีกรรมสิทธิ์ในทรัพย์สินต่าง ๆ ที่อยู่ในข่ายต้องเสียภาษี ไปรับแบบพิมพ์ กรอกรายละเอียดในแบบ
พิมพ์ และด าเนินการยื่นแบบแสดงรายการ และช าระภาษีตามที่ก าหนดดังต่อไปนี้ 
 
  1.  ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.2562 ให้
ผู้รับประเมินซึ่งเป็น “เจ้าของที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ช าระภาษีตามแบบจ้างประเมินภาษีภายในเดือน เมษายน
ของทุกป”ี 
  2.  ภาษีป้าย อาศัยอ านาจตามความในมาตรา 12 หมวด 2 และมาตรา 19 หมวด 3 แห่ง
พระราชบัญญัติภาษีป้าย พ.ศ.2510 ให้เจ้าของป้ายที่เข้าข่ายต้องเสียภาษีป้าย ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย(ภ.ป.
1) ภายในเดือน มีนาคม ของทุกปี  และช าระเงินค่าภาษีป้าย ภายใน 15 วัน นับแต่วันที่ได้รับใบแจ้งการประเมิน 
(ภ.ป.3) 
  3.  เจ้าของป้าย มาตรา 14 หมวด 2 
  3.1  ติดตั้งหรือแสดงป้ายอันจะต้องเสียภาษีหลังเดือนมีนาคม 
  3.2  เปลี่ยนแปลงแก้ไขพ้ืนที่ป้าย ข้อความ ภาพ หรือเครื่องหมายบางส่วนในป้ายที่ได้เสียภาษีป้าย
แล้ว อันเป็นเหตุให้ต้องเสียภาษีป้ายเพ่ิมข้ึน 
  ให้เจ้าของป้ายตามข้อ 3.1,3.2  ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายต่อพนักงานเจ้าหน้าที่นับแต่วันที่
ติดตั้ง เปลี่ยนแปลง แก้ไขป้ายภายใน 15 วัน 
  
  จึงประกาศมาเพ่ือให้ผู้ซึ่ง เป็นเจ้าของที่ดิน และมีกรรมสิทธิ์ในทรัพย์สินสิ่งปลูกสร้าง เจ้าของป้ายที่
อยู่ในข่ายต้องช าระภาษี ที่ตั้งอยู่ในเขตเทศบาลต าบลท่าผา ทราบโดยทั่วกัน และขอความร่วมมือจากทุกท่านกรุณา
ยื่นแบบแสดงรายการ และช าระภาษีภายในก าหนดเวลาดังกล่าวได้ ณ กองคลัง  เทศบาลต าบลท่าผา หากพ้น
ระยะเวลาที่ก าหนดจะต้องเสียเงินเพิ่มตามกฎหมายต่อไป 
 
                               ประกาศ   ณ   วันที่  12  เดือน  ตุลาคม   พ.ศ.   ๒๕๖4 
 
 

(นายสมยศ  สาปค า) 
นายกเทศมนตรีต าบลท่าผา 

 
 
 
 


